Osnovi telekomunikacija — Racunske vezbe — Termin 4

Domaci zadatak

1. Pronaci Furijeovu transformaciju signala datog na slici direktnom
prinmenom izraza za aperiodi¢nu furijeovu transformaciju.
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2. Ako je spektralna gustina amplituda signala s(t) oblika kao na slici pronaci:
a. Kruznu frekvenciju o; tako da ¢etvrtinu ukupne energije signala ostvaruju
komponente iz opsega |w| < w4,
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ZADACI SA VEZBI.

1. Pronaéi Furijeovu transformaciju signala prikazanog na slici 1. direktnom primenom izraza
za Furijeovu transformaciju aperiodi¢nog signala.
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Slika 1.
RESENJE:
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2. Pronadi spektar signala sa slike 2.
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Slika 2.
RESENIJE:
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3. Ako je spektralna gustina amplituda signala s(t) oblika kao na slici 3. pronaci:
a. Kruznu frekvenciju o; tako da polovinu ukupne energije signala ostvaruju
komponente iz opsega |w| < wq,
b. Talasni oblik signala ukoliko je spektralna gustina faza jednaka nuli i
predstaviti ga graficki.
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Slika 3.
RESENJE:
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